
  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αριθμός Απόφασης: 250/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 20/2024 της συνεδρίασης της  Δημοτικής  Επιτρoπής  τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

της 14-5-2024 

 

ΘΕΜΑ 10ο ημερήσιας διάταξης: «Έγκριση της έκθεσης πεπραγμένων και διαχειριστικού 

απολογισμού της Επιτροπής Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων 

για το εξάμηνο Ιουλίου - Δεκεμβρίου 2023».                                          

 

         Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Γεωργία 

Στριμενοπούλου, Αντιδήμαρχο Εξυπηρέτησης του Πολίτη του Δήμου Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 

δυνάμει της υπ’αριθμ.7671/1-2-2024 (ΑΔΑ: 6Ε2ΧΩΛ7-ΝΣΙ) απόφασης Δημάρχου Κορινθίων, 

2)Δημήτριο Τζαναβάρα, Δημοτικό Σύμβουλο, 3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 

4)Αναστάσιο Μποζίκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Δημήτριο 

Μανωλάκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Αθανάσιο 

Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 1/2/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής 

τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-1-2024 έως τις 

30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ’ αριθμ.πρωτ. 1521/5-1-2024 απόφαση του Συντονιστή 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και λαμβάνοντας υπόψη τις 

διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, 

την 14η Μαΐου 2024, ημέρα της εβδoμάδας Τρίτη και ώρα 11:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα 

από τηv υπ'αριθμ.πρωτ.26176/10-05-2024-2024 πρόσκληση της Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε 

vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα 

συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

        Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα εννέα (9) μέλη και έτσι υπήρχε 

vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

        1)Γεωργία Στριμενοπούλου, Πρόεδρoς, 2)Νικολέττα Μπονάτσου (αναπληρώνει το τακτικό 

μέλος Δημήτριο Τζαναβάρα), 3)Ευάγγελος Γεωργακόπουλος, 4) Αναστάσιος Μποζίκης, 

5)Ευάγγελος Παπαϊωάννου (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Σταύρο Δανιήλ, 6) Αγγέλου  

Κωνσταντίνος  (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Δημήτριο  Μανωλάκη), 7) Βασίλειος Νανόπουλος, 8)              

Δημήτριος Πρωτόπαπας (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Αθανάσιο Τσατσούλη), 9)Γεώργιος 

Πούρος. 

Α π ό ν τ ε ς 

ΑΔΑ: 6Τ2ΝΩΛ7-Δ1Φ



  

        Ουδείς. 

    Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ.8 του άρθρου 75 του 

Ν.3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του 

Δήμου Κορινθίων.  

 Ουδείς εκ των Προέδρων προσήλθε στην συνεδρίαση. 

           Η  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.   

 

        Η Πρόεδρος, εισηγούμενη το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπ’όψιν των μελών την 

υπ’αριθμ.26262/13-05-2024 εισήγηση της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου 

Κορινθίων, με την οποία διαβιβάζει στην Δημοτική Επιτροπή την υπ’αριθμ.1/1/23.04.2024 απόφαση της 

Επιτροπής Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου, η οποία έχει ως εξής: 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 1/ 23.04 .2024 

Της συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης 

του Κοινωνικού Παντοπωλείου του  Δήμου Κορινθίων 

 

Της Διαπαραταξιακής Επιτροπής Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων, 

που συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθμ. 19/305/03-09-2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και 

την υπ’ αριθ. 12/157/13.03.2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί «0ρισμού 

διαπαραταξιακής επιτροπής διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Κορινθίων». 

Με την υπ’ αριθ. Πρωτ. 39424/06.11.2019 απόφαση Δημάρχου ορίστηκε η κα  Αργυροπούλου 

Χριστίνα,  υπάλληλος  του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας ,με  καθήκοντα γραμματειακής  

υποστήριξης της  Επιτροπής Διαχείρισης του  Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων. 

Η  διαπαραταξιακή επιτροπή διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων  

συνεδρίασε στην αίθουσα  Δημοτικού Συμβουλίου, Κολιάτσου 32 , ημέρα  της εβδομάδας Τρίτη  23 

Απριλίου και ώρα 12:00 μ.μ σε τακτική συνεδρίαση   και ύστερα από την υπ'αριθμ. 24035 / 

19.04.2024 πρόσκληση του Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα 

από τα μέλη της, για να συζητήσει και να πάρουν αποφάσεις για θέματα  της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση αυτή σε σύνολο  επτά (7) μελών ήταν παρόντα τα επτά(7 μέλη)  και έτσι υπήρχε 

νόμιμη απαρτία 

Σύνολο Μελών Επιτροπής: επτά (7)        

      Παρόντες: επτά (7)                         Απόντες/ουσες:  κανένας 

      1.    Τσάκωνας Ιωάννης   (Πρόεδρος)                                  

      2.    Στριμενοπούλου Γεωργία    (μέλος)                                                                                                                                                     

3. Παπαβενετίου Γεώργιος     (μέλος) 

4. Ταγαράς  Βασίλειος    ( μέλος) 

      5.    Πανταζής Βασίλειος(μέλος) 

ΑΔΑ: 6Τ2ΝΩΛ7-Δ1Φ



  

        6.   Στεργιοπούλου Αναστασία  (μέλος)  

        7.   Σπύρου Παναγιώτης  (μέλος) 

O Πρόεδρος αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης της Επιτροπής 

Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου και ζήτησε από το σώμα την λήψη απόφασης 

εισηγούμενος το πρώτο θέμα ως κάτωθι: 

 

ΘEΜΑ 1ο: Σύνταξη Έκθεσης Πεπραγμένων και Διαχειριστικού Απολογισμού της Επιτροπής 

Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων, για το εξάμηνο Ιουλίου – 

Δεκεμβρίου  2023 και διαβίβασή τους στην Δημοτική επιτροπή του Δήμου για έγκριση.   

 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν 4071/2012 (ΦΕΚ85Α). 

• Την υπ’ αριθμ. 19/305/2012 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί ίδρυσης και  συγκρότησης 

του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων. 

• Την υπ’αριθμ 12/157/13.01.2024 Απόφαση  του Δημοτικού Συμβουλίου περί << Απόφαση  

συγκρότησης μελών της Διαπαραταξιακης Επιτροπής Διαχείρισης του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων. 

• Η αριθμ.12/17/13.12.2023 Απόφαση της Διαπαραταξιακής επιτροπής διαχείρισης του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου  περί «Τροποποίηση  και έγκρισης  λίστας δικαιούχων οικονομικά 

αδυνάτων οικογενειών» του Δήμου Κορινθίων. 

 

Η Επιτροπή Διαχείρισης βάσει των διατάξεων του άρθρου 2 του Ν.4071/2012 υποχρεούται να 

παρουσιάζει ανά εξάμηνο στην Δημοτική Επιτροπή, έκθεση πεπραγμένων και διαχειριστικό 

απολογισμό και ζήτησε από την   Επιτροπή να συντάξει και να εγκρίνει την Έκθεση Πεπραγμένων και 

τον Διαχειριστικό Απολογισμό για το εξάμηνο Ιουλίου – Δεκεμβρίου  2023  ως κάτωθι και να 

εξουσιοδοτήσει τον ίδιο για την  παραπομπή του θέματος προς έγκριση στην Δημοτική Επιτροπή. 

  

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 

ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ  ΙΟΥΛΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Κορινθίων ιδρύθηκε με την υπ’ αριθμ. 19/305/03.09.2012 

Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, βάσει των διατάξεων του άρθρου 2 του Ν. 4071/2012. 

Σύμφωνα με τις ίδιες διατάξεις, η Επιτροπή Διαχείρισης υποχρεούται να παρουσιάζει ανά εξάμηνο 

στην Δημοτική Επιτροπή, έκθεση πεπραγμένων και διαχειριστικό απολογισμό. Η Δημοτική  Επιτροπή 

εγκρίνει με απόφασή της το διαχειριστικό απολογισμό και η απόφαση αναρτάται στην ιστοσελίδα του 

δήμου. Βάσει των ανωτέρω, η Επιτροπή Διαχείρισης προχώρησε στην σύνταξη της έκθεσης 

πεπραγμένων και του διαχειριστικού απολογισμού του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου 

Κορινθίων για το εξάμηνο  Ιανουαρίου – Ιουνίου  2023. 
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Το Κοινωνικό Παντοπωλείο προσφέρει βοήθεια στους δικαιούχους του αλλά και τα άτομα των 

συμβιούντων στην εκάστοτε οικογένεια, ανάλογα με το σύνολο των προϊόντων που διαθέτει από τις 

δωρεές και τις προμήθειες του Δήμου.  

Κατά το διάστημα του εξαμήνου  Ιουλίου -Δεκεμβρίου  2023 ο αριθμός των δικαιούχων ανήλθαν  

συνολικά  στις  116 οικογένειες με αριθμό μελών 318. 

Κατά τη διάρκεια του εξαμήνου Ιουλίου– Δεκεμβρίου 2023  και πιο συγκεκριμένα τους μήνες Ιούλιο, 

Αύγουστο ,Σεπτέμβριο, Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο  δεν έγινε διάθεση ειδών  λόγω μη 

επάρκειας  τροφίμων  στους δικαιούχους του Κοινωνικού Παντοπωλείο. Επίσης εχει κατατεθεί η 

υπ’αριθμ 49269/22.8.2023 σε Ορθή Επανάληψη η τροποποιημένη μελέτη για την  προμήθεια 

τροφίμων, ειδών παντοπωλείου και έτοιμων γευμάτων για τη σίτιση απόρων οικογενειών του δήμου 

Κορινθίων ως προς το τμήμα α1, η οποία διακήρυξη  είναι  υπό συμβασιοποίηση. 

Σύμφωνα με τον κανονισμό  λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου και με τα  υπ’ αριθ. 4, 5, 6 & 

7 σχετικά άρθρα,  στα οποία καθορίζονται οι δικαιούχοι, οι παροχές, τα κοινωνικά κριτήρια επιλογής 

δικαιούχων, τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσουν οι δικαιούχοι,  αλλα και τα 

δικαιολογητικά που προσκομίστηκαν από τους ήδη δικαιούχους στην ετησία αναθεώρηση τους μήνες 

Οκτωβρίου -Νοεμβρίου 2023  ώστε να καταρτισθεί  η λίστα  των νέων δικαιούχων  του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου των οικονομικά αδυνάτων οικογενειών, ο αριθμός των δικαιούχων ανήλθαν  συνολικά  

στις  109 οικογένειες με αριθμό μελών 318.  

Σύμφωνα με την υπ’αριθμ 19/305/2012 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί  << Ίδρυσης και   

λειτουργίας  του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων >> η οποία αναφέρει ότι  <<  Τα 

κοινωνικά παντοπωλεία είναι υπηρεσία παροχής ειδών πρώτης ανάγκης για τη σίτιση και την ένδυση 

απόρων κατοίκων. Τα παρεχόμενα είδη προέρχονται από δωρεές και χορηγίες και, εφόσον 

διαπιστώνεται ανεπάρκεια ειδών, είναι δυνατή η προμήθειά τους σύμφωνα µε τις διατάξεις του 

Ενιαίου Κανονισμού Προμήθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (υ.α.11389/1993, Β' 185).  

 

Στο πλαίσιο των παντοπωλείων οι Ο.Τ.Α. πρώτου και δεύτερου βαθμού μπορούν να διοργανώνουν 

και συσσίτια για τη διανομή φαγητού σε απόρους και αστέγους .Ο  Δήμος Κορινθίων σε συνεργασία 

με την εταιρεία   MOTOR OIL ELLAS  διοργανώνει δωρεάν συσσίτιο και διανέμει δωρεάν  61 μερίδες 

φαγητού  σε  άπορες οικογένειες . 

 

Συνολικά ο Δήμος Κορινθίων εξυπηρετεί έως και σήμερα  49 οικογένειες  και μεμονωμένους πολίτες 

του Δήμου μας, οι οποίοι  σύμφωνα με τα απαραίτητα  δικαιολογητικά που έχουν κατατεθεί στην 

υπηρεσία μας και μετά από τον απαιτούμενο έλεγχο τους,  όσοι  πληρούν τις προϋποθέσεις, 

εντάσσονται στην λίστα δικαιούχων  για την  δωρεάν χορήγηση συσσιτίου του Δήμου. 

 

Οι δικαιούχοι συσσίτιού  ανήκουν σε  ευπαθείς ομάδες, οι ίδιοι ή  μέλη της οικογένειας τους,   που  

αντιμετωπίζουν κοινωνικοοικονομικά και άλλα προβλήματα όπως (ανεργία, οικονομική αδυναμία, 

έλλειψη στέγης, εξαρτημένοι, προβλήματα διαβίωσης λόγω αναπηρίας ή γήρατος . 
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Κατά τη διάρκεια του εξαμήνου Ιουλίου– Δεκεμβρίου 2023 και πιο συγκεκριμένα 61 μερίδες φαγητού 

διανεμήθηκαν  καθημερινά  στους δικαιούχους συσσιτίου του Δήμου μας  και συγκεκριμένα σε  κατ’ 

οίκον διανομή, σε ανάπηρους ή υπερήλικες συμπολίτες μας,  έως και  σε 50 σημεία,  εντός των 

διοικητικών ορίων του Δήμου Κορινθίων αλλα και σε οποιοδήποτε άλλο σημείο, θα υποδειχθεί, 

σύμφωνα με τις υποδείξεις του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας.  

Η διανομή δωρεάν συσσιτίου συνεχίζεται καθ’ όλη την διάρκεια του έτους καθημερινά , σε αργίες και 

Σαββατοκύριακα. 

Επίσης, σύμφωνα με την υπ’αριθμ 19/305/2012 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί  << Ίδρυσης 

και   λειτουργίας  του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων >> η οποία αναφέρει ότι << 

Τα κοινωνικά παντοπωλεία είναι υπηρεσία παροχής και για την ένδυση, ως ένα  άλλο μέτρο 

υποστήριξης αστέγων και απόρων οικογενειών . Ο Δήμος Κορινθίων εχει δημιουργήσει την 

Κοινωνική Ιματιοθήκη η οποία συγκεντρώνει καθημερινά, μεταχειρισμένα  είδη  ρουχισμού  ή 

υπόδησης , βιβλία, παιχνίδια και είδη οικιακής χρήσεως σε καλή κατάσταση. 

Στην Κοινωνική Ιματιοθήκη μπορούν να απευθύνονται όλοι οι οικονομικά αδύνατοι συμπολίτες μας οι 

οποίοι μπορούν να αποκτούν δωρεάν τα ανωτέρω είδη. Όλα τα είδη διατηρούνται σε άριστη 

κατάσταση, με σεβασμό προς τους συνανθρώπους μας,  που τα έχουν ανάγκη. 

 

Ακολούθως ο Προέδρος της Επιτροπής προτείνει την << Σύνταξη Έκθεσης Πεπραγμένων και 

Διαχειριστικού Απολογισμού της Επιτροπής Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου 

Κορινθίων, για το εξάμηνο Ιουλίου – Δεκεμβρίου  2023 και διαβίβασή τους στην Δημοτική  επιτροπή 

του Δήμου για έγκριση >>. 

 

Τα μέλη της Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τη σχετική εισήγηση του 

Προέδρου, την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας,  καθώς και όλες τις σχετικές 

ισχύουσες διατάξεις 

                                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 1. Τη σύνταξη και έγκριση της Έκθεσης Πεπραγμένων και Διαχειριστικού Απολογισμού της 

Επιτροπής για το εξάμηνο Ιουλίου -Δεκεμβρίου 2023  ως άνω και τη διαβίβασή τους στην Δημοτική  

Επιτροπή του Δήμου Κορινθίων για έγκριση. 

2. Την εξουσιοδότηση του Προέδρου για την διαβίβασή της Έκθεσης Πεπραγμένων και 

Διαχειριστικού Απολογισμού της Επιτροπής για το εξάμηνο Ιουλίου -Δεκεμβρίου 2023   στην 

Δημοτική  Επιτροπή του Δήμου για έγκριση. 

Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   1/ 1 / 23.04.2024 

Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος   23 /04/2024 

Ο πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης 

του  Κοινωνικού  Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων 

 

Ιωάννης Χ.Τσάκωνας 

ΑΔΑ: 6Τ2ΝΩΛ7-Δ1Φ



  

 Κατόπιν των ανωτέρω η Πρόεδρος προτείνει στα μέλη  την έγκριση της Έκθεσης Πεπραγμένων 

και Διαχειριστικού Απολογισμού της Επιτροπής Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου 

Κορινθίων για το εξάμηνο Ιουλίου-Δεκεμβρίου 2023  σύμφωνα με την σχετική εισήγηση αυτής.             

  

            Η Δημοτική Επιτροπή, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπ’όψιν την εισήγηση 

της Προέδρου, την υπ’αριθμ.26262/13-05-2024 εισήγηση της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού 

Παντοπωλείου Δήμου Κορινθίων, τις υπ’αριθμ.19/305/03-09-2012 και υπ’αριθμ.12/157/13-03-2024 

Αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως αντικατα-

στάθηκε και ισχύει, τις διατάξεις του Ν.3463/2006, όπως ισχύει, τις διατάξεις του Ν.4555/2018, όπως 

ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 9 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής – Προσθήκη άρθρου 74Α στον 

Ν.3852/2010» του Ν. 5056/2023, όπως ισχύει, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα, σχετική, νομοθετική 

διάταξη, έστω και εάν δεν αναφέρεται ρητά ανωτέρω και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και 

η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων (άρθρο 74, παρ. 10 

του Ν.4555/2018) όπως ισχύει,  

              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

   

         Εγκρίνει την Έκθεση Πεπραγμένων και Διαχειριστικού Απολογισμού της Επιτροπής 

Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων για το εξάμηνο Ιουλίου -Δεκεμβρίου 

2023, όπως ακριβώς και αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω στο ιστορικό της παρούσης. 

         Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

 Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 20/250/2024.- 

 

                                                                 Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος, 29-05-2024 

Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΡΙΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΔΑ: 6Τ2ΝΩΛ7-Δ1Φ
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